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Tlačová správa 

Liptovský Mikuláš posilňuje nonstop nákupnú 

sieť 

 

Liptovský Mikuláš, 12. november 2025 – Spotrebné družstvo COOP Jednota Liptovský 

Mikuláš rozširuje ponuku nonstop nakupovania o ďalšiu prevádzku. V mestskej časti 

Palúdzka otvorila brány druhá automatizovaná predajňa v pôsobnosti družstva – Tempo 

SUPERMARKET, ktorá bude otvorená nepretržite, 24 hodín denne, 7 dní v týždni. Nový 

formát spája výhody technológií s tradičnými hodnotami družstevného obchodu a 

zákazníkom prináša viac pohodlia, dostupnosti a času na nákup. 
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Neobmedzený nákup v rastúcej lokalite Palúdzka 

Mestská časť Palúdzka je priamo prepojená s Liptovským Mikulášom a patrí medzi 

najdynamickejšie sa rozrastajúce lokality v regióne. Pribúdajú tu nové rodinné domy aj bytové 

projekty a žije tu čoraz viac mladých rodín, ktoré ocenia moderné a dostupné nákupné služby 

v pešej dostupnosti domova. 

 

Nový Tempo SUPERMARKET Coop Jednota 24/7 na ulici Pavla Vilikovského sa nachádza na 

hlavnom ťahu smerom k obciam južne od Liptovskej Mary a k prvej mestskej piesočnej pláži 

na Slovensku. Predajňa nahrádza pôvodnú prevádzku COOP Jednota v Palúdzke. Svoje brány 

otvára v novostavbe obchodného centra OC Palúdzka, ktoré združuje viaceré prevádzky a bolo 

postavené v súlade s najprísnejšími technologickými a ekologickými štandardmi. 

 
 

 

Druhá nonstop predajňa v meste 

Liptovský Mikuláš sa otvorením tejto prevádzky stáva prvým mestom na Slovensku, ktoré má 

viac než jednu predajňu COOP Jednota 24/7. Obe predajne prevádzkuje spotrebné družstvo 

COOP Jednota Liptovský Mikuláš. „Záujem zákazníkov o našu prvú nonstop predajňu na 

sídlisku Podbreziny potvrdil, že tento formát má na Liptove svoje miesto. Našou ambíciou je 

prinášať zákazníkom služby na najvyššej úrovni, hodné 21. storočia. Veríme, že sa nová 

predajňa v rýchlo sa rozvíjajúcej Palúdzke stane prirodzenou súčasťou každodenného života 



miestnych obyvateľov – blízkym miestom, kde vždy nájdu všetko, čo potrebujú,“ uviedol Ján 

Šlauka, predseda predstavenstva COOP Jednota Liptovský Mikuláš. 

 

Silné väzby na lokálnych dodávateľov 

COOP Jednota Liptovský Mikuláš dlhodobo spolupracuje s množstvom regionálnych 

dodávateľov, ako napríklad Farma Východná, známa svojimi ručne vyrábanými syrmi a 

bylinnými čajmi, Liptov Greens, pestujúci mikrozeleninu priamo v regióne, či Pečivárne 

Liptovský Hrádok, ktoré prinášajú sladkosti aj pre celiatikov a diabetikov. 

 

Družstvo spolupracuje aj s ďalšími lokálnymi výrobcami ako St. Nicolaus, Tatrapet či Chránené 

dielne v Liptovskom Mikuláši, ktoré zamestnávajú ľudí so zdravotným postihnutím. „Naše 

družstvo stojí na pevných lokálnych základoch. Nielenže predávame slovenské potraviny, ale 

pomáhame aj rozvoju regiónu a ľudí, ktorí v ňom žijú. Spolupráca s lokálnymi dodávateľmi je 

pre nás prirodzenou súčasťou zodpovedného podnikania,“ doplnil Ján Šlauka. 

 
Keď obchod otvorí technológia 

Predajne COOP Jednota 24/7 fungujú počas dňa ako bežné predajne s personálom. Po 

odchode obsluhy sa predajňa automaticky prepne do automatizovaného režimu. Zákazníkovi 

stačí sa zaregistrovať a prihlásiť v mobilnej aplikácii COOP Jednota Klub, overiť svoju totožnosť 

a vygenerovať QR kód. Ten použije na vstup do predajne, následne si vyberie tovar, za ktorý 

zaplatí bezhotovostne pri samoobslužnej pokladni. Z predajne zákazník odchádza rovnakým 

spôsobom, pomocou QR kódu z aplikácie. 



 

„Formát 24/7 je postavený tak, aby ho dokázali využívať aj menej technicky zdatní zákazníci. 

Cieľom je, aby v obchode zažili rovnaký komfort, na aký sú zvyknutí počas dňa – bez ohľadu na 

čas. Technológie tu nie sú samoúčelné, majú slúžiť ľuďom a priniesť im pohodlie v 

každodennom živote,“ konštatuje Michal Švrček, riaditeľ sekcie IT a služieb COOP Jednota 

Slovensko. 

 

Spoločné inovácie pre ľudí 

Koncept 24/7 sa realizuje s dlhodobou podporou spoločnosti Mastercard. „Inovácie a 

digitalizácia dnes výrazne prispievajú k pohodlnejšiemu a modernejšiemu nakupovaniu. V 

spolupráci s COOP Jednota Slovensko rozvíjame bezhotovostné riešenia, ktoré prinášajú nové 

možnosti aj do regiónov. Teší nás, že v Liptovskom Mikuláši pribúda už druhá nonstop 

predajňa, ktorá posúva dostupnosť moderných služieb opäť o krok ďalej,“ uviedla Jana Lvová, 

generálna riaditeľka Mastercard pre Slovensko a Českú republiku. 

 

Aktuálne sa na Slovensku nachádza 24 predajní COOP Jednota 24/7. Viac sa o nich dočítate na 

stránke https://coop.sk/sk/24-7.  
 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Profil spoločnosti: 
COOP Jednota je najväčšia domáca maloobchodná sieť na Slovensku s najvyšším reálnym 
podielom predaja slovenských výrobkov vo výške viac ako 70 %. Systém COOP Jednota patrí k 
významným zamestnávateľom na Slovensku. Poskytuje prácu viac než 14-tisíc zamestnancom 
v 9 logistických centrách a 30 regionálnych spotrebných družstvách. Z nich 25 vykonáva 
maloobchodnú činnosť prostredníctvom takmer 2 000 predajní na celom území Slovenska. 
Systém COOP Jednota presadzuje environmentálnu politiku a v zmysle princípov spoločenskej 
zodpovednosti prostredníctvom Nadácie COOP Jednota podporuje najmä zdravotníctvo a 
lokálne komunity a v rámci sociálnej pomoci deti a mladých ľudí s vrodenými chorobami. Od 
založenia prvého spotrebného družstva na Slovensku ubehlo viac ako 155 rokov. Prvý Potravný 
spolok, predchodcu družstevného maloobchodu, založil v Revúcej Samuel Ormis v roku 1869. 
Jeho činnosť spočívala v zabezpečovaní potravín pre členov za prijateľné ceny. Každý výrobok 
s logom COOP Jednota, uvedený pod vlastnou značkou, prechádza pravidelnou kontrolou v 
akreditovaných laboratóriách s dôrazom na bezpečnosť a garanciu kvality.  
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